

hleva. Da bi bili brezvestni posli vsaj zdaj resnico govorili! Konjederec pride, ki je bil pa zviti tiček. On je hitro spoznal, kaj je kravi, ter mislil si: tukaj bo pa za mene „dober dan“. Skrbno in dobro nastelje voz, naloži zalo kravo nanj-ga, in hajdi ž njo čez strmi hrib doli, ter proti domu! Pa — tudi konjedercu je hotla krava eno zasoliti. Stresanje po rogljati poti jo je zbrih-talo, jela je brcati, razvozlala je vrv, s katero je bila zvezana, in všla je raz voza. Ne pripeljal, ampak pri-gnal jo je konjederec na svoj dom. Pregovor pa: „Kar se ne zgodi, se ne izvé“, lagal se tudi pri tej dogodbi ni. Gosp. župnik so izvedeli za pravi vzrok kravje bo-lezni, zahtevali so jo od konjederca nazaj, pa še le skoz gosposko so bili to dosegli. — Dogodba je resnična, le kraj smo zamolčali, kjer se je to zgodilo.

J. L.

Naši dopisi.

Z Dunaja 18. febr. (*Izjemni stan; predpust; strahovi.*) Včeraj pričanja prvi tukajšnji judovski list „Neue fr. Presse“ svoj uvodni članek s tem, da bi ji bolj iz srca šel jok kot smeh. Pa je res taka: Patroni „Neue fr. Presse“, levičarji državnega zbora nimajo sreče, kar poskusijo, vse jim spodletí in ravno, ko mislijo, da si bodo lepo pomagali na konja, pa padejo, kakor so široki in dolgi, po tleh, tako, da se smejo po pravici smiliti sami sebi, kakor oni španjski vitez Don Kišot, ker pri družih jim je tako malo mogoče izbuditi usmi-ljenja.

Slaba se jim je godila v državnem zboru pri jezi-kovni razpravi, in prav zelo se jim je ohladila njihova boja željnost, ko so po dokončani oni razpravi morali sprevideti sami in njihovi pristaši, da je pred vsem pra-vičnim svetom zmagala desnica sijajno.

Še bolj nesrečni so bili pa levičarji pri razpravi o zasednem stanju; tukaj hoteli so se pokazati branitelje ustavne svobode, hoteli so vladi in desnici podtikati na-zadnjaške namene, pa desnica zmešala jim je štrečno, zapustilo jih je veliko število lastnih pristašev in zapu-stil jih je celó dunajski mestni zastop, ki je sicer na-vajen, jim zmiraj ploskati. Desnica pa je jasno poka-zala, da se gre pri odobrenji izjemnega stanja le za brambo države in državljanov proti anarhistom, proti onemu izmečku ljudi, ki hočejo na razvalinah sedanje človeške družbe postaviti svoje tiranstvo. Dokazala je desnica, da je državljani pred vsem treba varnosti ži-vljenja in imetja, in še le po tem mogoče je poslu-ževati se družih državljanskih pravic.

Levičarji sicer trdijo dan za dnevom, kako je edina „združena levica“ in v klubu pritiskali so celó najhujše klešče s tem, da so zavezali vse ude kluba, glasovati za predloge odsekov manjšine, katere je zagovarjal za-vijač Kopp, pa vse to ni pomagalo nič, in najboljši dokaz, kako razdvojen je bil njihov klub, je to, da si še celó upali niso, podpirati glasovanja po imenih, ker bi jim bilo odšlo veliko število zelo odličnih pristašev. Odmaknilo se je glasovanju še tako veliko število in konečno propadli so za 40 glasov, akoravno so se tudi od desnice umaknili glasovanju 4 Mladočehi in 3 Mladopoljaki, kateri so bili pa vsi poparjeni, ko so videli junaški beg odličnih levičarjev samih. — Predloge ve-čine odsekov zagovarjali so poročevalec dr. Tonkli, grof Hohenwarth in baron Giovanelli. — Izmed levičarjev je največ govoril Kopp, od same gledališke tužnosti raztopil se je skoraj Ed. Süß, in rentočil je po svoji navadi o reakciji A. Weber.

Sicer se Dunaj v zasednem stanu počuti prav dobro,

predpustnih veselice je brez števila in Dunajčani so zopet židane volje, ker so vsaj tudi ponoči na ulicah bolj varni.

Veliko se je govorilo te dni o angleškem čarovniku, ki je kazal svojo oblast čez „duhove“, ki so se morali prikazovati na njegovo povelje. Pa staknil jo je, ker cesarjevič Rudolf in nadvojvoda Janez nastavila sta mu past, v katero se je vjel, in ko se je bilo sleparstvo njegovo (imé mu je Bastjan — Anglež po rodu) razkrilo, popihal jo je nagloma z Dunaja, in zdaj bodo „duhovi“ zopet mirovali nekaj časa. — Da bi še prikazni levičarjev kmalu in za zmiraj pregnal enak junak, da uže vendar enkrat pridemo do mirnega složnega delovanja.

Šenturška gora 8. sveč. — Priroda, zbudivša se iz zimskega spanja, razodeva novo življenje. Mnogo cvetlic pririlo je uže iz zemlje ter se ljubko razcvetajo. Na solnčnih mestih videti je v obilnem številu belih in ze-lenih kurjic (*Helleborus niger & viridis*), obé rastlini pridnim bčelicam jako zaželjeni. Brežine in travnike lepoticijo v velikih šopkih spomladni jegelčki (*Primula veris vel acaulis*); med njimi pa dvigajo svoje bele kro-nice detkini rigelci (*Bellis perennis*). Pod grmovjem in okoli kaže jetrnik (*Anomone Hepatica*) svoje plave gla-vice in poleg njega se razcvetata žanjevec (*Polygala Chamaebuxus*) in pljučnica (*Polmonaria officinalis*). Na njivah je mnogobrojno njivskega jetičnika (*Veronica agre-stis*); na bolj vlažnih mestih pa lapuh (*Tussilago Far-fara*) razgrinja svoje rumene venčke. Te dni prikazale so se tudi tolikanj ljube, dišeče vijolice (*Viola odorata*) in lilijasti spomladni žefran ali nunke (*Crocus vernus*). Leska (*Corylus Avellana*) in jelša (*Alnus viridis*) uže prašite in razne vrbe nastavljajo po svojih šibkih ve-jicah mačice, ki se bodo kmalu razcvetale. Veličastno popeva rumenokljuni kos zjutra in zvečer v bližjem logu oznanovaje, da se je uže poročil sè svojo ljubo drago, koja neutrudno pripravlja posteljico svojemu mlademu zarodu. Brzonožna arsejca (*Lacerta agilis*) se tudi uže nekaj dni ogreva v dobrodejnih solnčnih žarkih prežeča, kje bi zgrabila kako mušico za svoj tešči želodček. Celó polžki so pririli na beli dan. Dobil sem minulo nedeljo na ozidji vrta Pupa avenaceo in eno *Helix intermedia*. Vse kaže, da se bližamo pomladi. S. R.

Iz Ljubljane. (*Na obedu pri gosp. deželnemu pred-sedniku bar. Winklerju*) bilo je pretekli ponedeljek zopet 26 oseb, med temi nad 20 odličnih vabljenih gostov.

— (*Goveje živine iz Kranjskega in Primorskega*) prodalo se je in odgnalo na Laško v zadnjih treh me-secih tako izredno veliko število, da so bile državne oblastnije opozorjene na to izredno prikazen. — Govori se, da govedi kupujejo laški kupci za Egipt. Večidel prodane živine so res voli, pa je razun teh tudi par sto krav in nekaj junic. — Ta prikazen bila bi nevarna za naše kmetovalce samo tedaj, ako bi prodali preveč in cena še dalje šla na kviško. Pozor tedaj!

— (*Trgovski ples na strelišči*) bil je letos zelo ži-vahen; zbralo se je vse prostore polno prav odličnega občinstva; med drugimi bil je navzoč gospod deželni predsednik, tukaj bivajoči generali, mestni žu-pan, predsednik trgovinske zbornice i. dr.

— („*Kmetovalca*“) prva številka izide zaradi raznih zaprek še le konec tega meseca. Počenši s 1. marcom bode „*Kmetovalec*“ redno vsacega 1. in 15. izšel, ter tudi vse zaostale številke od januarija naprej doprinesel.

— (*Poročil*) se je gosp. c. k. notar J. Gogola z g. A. Knezovo (Ančnikovo) iz Šiške.

— (*Umrli*) je v ponedeljek g. Andrej Vodnik, last-nik gostilne „pri kamniti mizi“ v Šiški; — ravno tisti dan pa je umrl tudi bivši sodnik in potem pomočni uradnik deželnega odbora g. Ljud. Semen.